



В Скопинском районе руководитель комбината строительных материалов в ходе следствия выплатил работнику долг по заработной плате



Скопинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области прекращено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Скопинский комбинат строительных материалов». Руководитель комбината подозревался в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, в ООО «Скопинский комбинат строительных материалов» перед одним работником имелся долг по заработной плате в размере 94 тысяч рублей, образовавшийся за период с марта по август 2017 года.

Благодаря предпринятым следствием мерам в период расследования уголовного дела работнику комбината задолженность по заработной плате возмещена в полном объеме, в связи с чем уголовное дело в силу требований действующего законодательства прекращено.

05 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1184614>